



市妇联爱心驿站“冷冬暖童心”结对孤困儿童志愿服务行动继续开展 阳信县128名孤困儿童获爱心救助

滨州日报/滨州网记者 隆卫 通讯员 孙解珍 张洪臣

市救助管理站:

冒风雪开展巡街 救助流浪乞讨人员



对疑似流浪人员进行询问和劝导。



滨州日报/滨州网讯(记者 张猛猛 通讯员 刘飞鹏 王茜茜 报道)1月22日,滨州迎来降雪和大幅降温天气,最低温度到了零下10℃,路面结冰,雪花纷纷扬扬,行人的脚步都慢了下来。面对严寒天气,市救助管理站立即启动“寒冬送温暖”专项救助活动应急预案,全站总动员,加大巡查力度和密度,确保“不漏掉一个人,不漏掉一个角落”,切实将温暖送到流浪乞讨人员身边。

当天,在市民政局党组成员、市社会组织管理局局长王为民,市救助管理站站长吕景华的带领下,市救助站工作人员一行15人上街巡查。当时雪下得正紧,密密麻麻的,三辆救助车在路上缓慢行驶,不漏掉一个角落。

下午14时35分,在黄河一路渤海十七路,一位疑似流浪人员的老大爷披雪前行。他背着两个包,拄着一根拐杖,低着头走路,步履艰难。询问得知,老人是惠民县麻店镇人,已离家多年,这次是从沾化坐车来到滨州市区,准备步行到滨州汽车站乘车。工作人员劝老人上救助车,送他去汽车站,被老人拒绝。之后,工作人员要送给他救助棉衣,也被拒绝。劝说十多分钟后,老人依然不接受救助,独自离开了。由于“自愿求助,无偿救助”是救助管理的原则,因此市救助管理站工作人员只好无奈作罢。

此次巡街活动重点巡查滨州汽车总站、渤海国际两个人员密集、有空置房屋的场所。经过巡查,未发现流浪乞讨人员。市救助管理站工作人员给汽车站服务人员、渤海国际门店人员分发了救助引导卡和救助知识宣传手册,动员社会公众参与到救助管理工作中。

王为民介绍,入冬第一场雪时,市救助站工作人员就在巡查滨州汽车总站和渤海国际时,发现一位需要救助的人员。自“寒冬送温暖”专项救助活动启动以来,市救助管理站坚持24小时值班,日常开展巡街,确保救助管理工作落到实处。

下一步,市救助管理站将在滨州汽车总站设立一个指示牌,标明救助对象、如何求助等,方便临时遇困、务工不着等生活无着流浪乞讨人员求助。

本次巡街救助活动,滨州志恒餐饮的志愿者也全程参与。志恒餐饮共有30多家连锁饭店,并积极参与社会救助活动,成立了临时救助点,免费为流浪人员提供就餐。

王为民表示,市救助管理站将坚持24小时值班,日常开展巡街,确保救助管理工作落到实处。

下一步,市救助管理站将在滨州汽车总站设立一个指示牌,标明救助对象、如何求助等,方便临时遇困、务工不着等生活无着流浪乞讨人员求助。

本次巡街救助活动,滨州志恒餐饮的志愿者也全程参与。志恒餐饮共有30多家连锁饭店,并积极参与社会救助活动,成立了临时救助点,免费为流浪人员提供就餐。

王为民表示,市救助管理站将坚持24小时值班,日常开展巡街,确保救助管理工作落到实处。

备步行到滨州汽车站乘车。工作人员劝老人上救助车,送他去汽车站,被老人拒绝。之后,工作人员要送给他救助棉衣,也被拒绝。劝说十多分钟后,老人依然不接受救助,独自离开了。由于“自愿求助,无偿救助”是救助管理的原则,因此市救助管理站工作人员只好无奈作罢。

此次巡街活动重点巡查滨州汽车总站、渤海国际两个人员密集、有空置房屋的场所。经过巡查,未发现流浪乞讨人员。市救助管理站工作人员给汽车站服务人员、渤海国际门店人员分发了救助引导卡和救助知识宣传手册,动员社会公众参与到救助管理工作中。

王为民介绍,入冬第一场雪时,市救助站工作人员就在巡查滨州汽车总站和渤海国际时,发现一位需要救助的人员。自“寒冬送温暖”专项救助活动启动以来,市救助管理站坚持24小时值班,日常开展巡街,确保救助管理工作落到实处。

下一步,市救助管理站将在滨州汽车总站设立一个指示牌,标明救助对象、如何求助等,方便临时遇困、务工不着等生活无着流浪乞讨人员求助。

本次巡街救助活动,滨州志恒餐饮的志愿者也全程参与。志恒餐饮共有30多家连锁饭店,并积极参与社会救助活动,成立了临时救助点,免费为流浪人员提供就餐。

王为民表示,市救助管理站将坚持24小时值班,日常开展巡街,确保救助管理工作落到实处。

下一步,市救助管理站将在滨州汽车总站设立一个指示牌,标明救助对象、如何求助等,方便临时遇困、务工不着等生活无着流浪乞讨人员求助。

本次巡街救助活动,滨州志恒餐饮的志愿者也全程参与。志恒餐饮共有30多家连锁饭店,并积极参与社会救助活动,成立了临时救助点,免费为流浪人员提供就餐。

王为民表示,市救助管理站将坚持24小时值班,日常开展巡街,确保救助管理工作落到实处。

下一步,市救助管理站将在滨州汽车总站设立一个指示牌,标明救助对象、如何求助等,方便临时遇困、务工不着等生活无着流浪乞讨人员求助。

本次巡街救助活动,滨州志恒餐饮的志愿者也全程参与。志恒餐饮共有30多家连锁饭店,并积极参与社会救助活动,成立了临时救助点,免费为流浪人员提供就餐。

王为民表示,市救助管理站将坚持24小时值班,日常开展巡街,确保救助管理工作落到实处。

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 孙解珍 张洪臣 报道)1月19日,市妇联爱心驿站“冷冬暖童心”结对孤困儿童志愿服务行动第五站在阳信县河流镇政府举办。活动中,市小开河引黄灌溉管理局和滨州学院分别为阳信县40名孤困儿童和88名孤困儿童送上了精心准备的羽绒服和爱心助学款。

近年来,市妇联坚持儿童优先原则,把拓展“春蕾计划”,打

造“爱心驿站”关爱弱势儿童群体作为儿童工作的重点,不断创新工作方式,拓展工作思路。自2012年“爱心驿站”正式成立以来,全市各级妇联共募集各类救助资金490余万元,救助孤困儿童9600余人次。

入冬以来,市妇联积极关注困境儿童过冬取暖问题,致力推动关爱孤困儿童工作普惠化、项目化、长效化、社会化,在建立完善《2017年孤困儿童信息库》的基础上,创新爱心驿站救助形式,变单一经济帮扶为多种帮扶

形式兼容,号召全市各级妇女组织及社会各界人士伸出关爱之手,与孤困儿童结成帮扶对子,进行服务管理,切实为他们解决心理缺乏关爱、感情缺乏寄托、学习缺乏帮助、生活缺乏支持、管理缺乏家教的现实问题。

此次爱心驿站“冷冬暖童心”志愿服务活动,自2017年11月8日下发通知以来,得到了多个市直单位和社会各界的积极响应。市水利局、市环保局、滨州学院等单位相继组织了形式多样的爱心接力活动,纷纷为孤

困儿童捐赠过冬棉衣,认领微心愿,捐助结对款。活动开展两个月时间,市妇联共收到市直单位捐款121925元,救助孤困儿童459名,先后组织开展了“冷冬暖童心”走进惠民、走进无棣、走进沾化(2场),走进阳信5场大型捐赠活动。

期间,各县区妇联也纷纷行动起来,开展形式多样的暖冬行动。如邹平县妇联联合相关单位启动了以“暖冬、暖情、暖心”为主题的“三暖行动”,为260名孤困儿童捐赠棉被和羽绒服;惠民县、博兴县、沾化区也分别启动了“爱心义捐 情暖惠民”“扶危济困”“新年新衣”捐助活动、“巾帼送暖 真情助困”关爱帮扶活动等。

同时,市妇联还积极争取上级妇联支持;争取到中国少年儿童基金会“音乐之声我要上学”项目资金12万元,连续3年为100名儿童每人每年提供助学金400元;争取到山东艺基金提供的、包含棉被、保暖内衣、帽子、围巾、手套在内的爱心大礼包90个。截至目前,全市各级妇联共组织募集款物526438元,有1572名孤困儿童被列入救助名单。

“孩子是一个家庭实现真正脱贫的希望。在社会各界爱心人士和个人的支持下,市妇联爱心驿站关爱孤困儿童的队伍正在逐渐扩大。下一步,我们将全力做好孤困儿童关爱帮扶工作,打通服务群众的‘最后一公里’,也希望有更多的社会爱心人士参与进来。”市妇联副主席李云在“冷冬暖童心”结对孤困儿童志愿服务行动发言中说。

爱心驿站“冷冬暖童心”活动捐赠明细公示

捐赠单位	金额(元)	救助儿童数(名)	捐赠内容	备注	
滨州学院	31290	108	助学金、羽绒服		
市水利局	局机关	14000	70	羽绒服、慰问品	
	小开河灌溉局	11856	46		
	水利职工学校	1000	2		
市环保局	17280	60	羽绒服、书包		
市执法局	6980	9	助学金、书包文具	自行结对救助	
滨州博林装饰有限公司	8000	41	羽绒服		
新华保险滨州服务经营部	6000	35	羽绒服		
市住房公积金管理中心	7119	24	助学金、羽绒服、书包文具、足球篮球	捐赠衣服若干	
市住建局	局机关	3600	23	助学金、羽绒服	
	市政管理处	2200			
市文广新局	市文化馆	3000	21	助学金、羽绒服	
	市图书馆	850			
	市艺研所	1400			
市国税局	2600	6	助学金		
市政协	1400	4	助学金		
市粮食局	650	3	羽绒服	粗布床单1床、字典一本、棉裤1条	
市公路局	600	2	助学金		
市接待处	600	2	助学金		
市外侨办	500	2	助学金、羽绒服		
市发改委	1000	1	助学金、书包文具	自行结对救助	
总计	121925	459			



全市首家 爱心企业 联盟成立

1月21日,无棣县慈善义工协会爱心企业联盟成立仪式举行。图为联盟内28家企业的爱心人士代表认捐慈善基金。当天,共认捐慈善基金8.6万元,并有200余名义工现场重温慈善义工誓词。此外,联盟还为牟平镇五营村少数民族困难群众从娜娜家庭现场捐款6500元。

据悉,该爱心企业联盟是滨州市首家爱心企业联盟,归属无棣县慈善义工协会领导,旨在为广大爱心企业家及各界精英人士搭建一个奉献社会的平台,推动当地公益和慈善事业健康持续发展。

(滨州日报/滨州网通讯员 高士东 摄影)

沾化交警雪天巡逻 救出遇险群众



巡逻至新海路冯家路时,发现一辆白色越野车侧翻在路边,驾驶人还被困在车内。

见此情形,民警立即与过路群众一起救助驾驶人。因为路面结冰,稍一用力拉拽驾驶人,车辆就有再次翻落到沟内的危险。因此,一位民警自己用肩膀使劲扛住车的一面,以起到支撑作用,其他人在另一面协力将困在车内的驾驶人拉出车外。庆幸的是,该驾驶人并无大碍。

下午13时许,大雪纷飞,沾化交警在冯李路巡逻时接到指挥中心指令,得知有一名环卫工被一辆机动车撞倒受伤。

民警立即赶到现场,发现一名环卫工被撞得头破血流。随后,民警一边根据轻微道路交通事故基础护理知识查看伤者伤势,进行简单的处理救助,一边疏导交通等待医护人员到来。医护人员到来后,民警又协力将受伤环卫工送往医院救治。

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 张云祥 报道)1月22日凌晨,沾化区迎来了2018年的第一场雪,降雪给人们带来喜悦的同时,也给群众出行带来不便。为确保群众出行平安,市公安局沾化分局交警大队启动应急预案,全警上路,全面加强冰冻天气下道路安全保畅工作,保障道路交通安全畅通。

当天上午8时许,沾化交警

爱心商界人士走进 三河湖中心小学捐资助学

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 胡德民 刘涛 报道)1月22日,在团市委、团区委的组织协调下,爱心商界人士盛艳春女士及其团队来到滨城区三河湖中心小学,举行“帮扶家庭贫困学生,捐献图书兴学助教”捐助活动。

当天,盛艳春及其团队共为30名家庭贫困的学生发放了15000元生活补助和学习用品,并向学校捐赠了2000册图书。盛艳春表示,她将继续关注这些孩子的成长,并愿意利用自己的经营平台帮助这些孩子的家长改善家境,脱贫致富。

“携手慈善 情暖新春”系列报道之三

博兴县“爱心救助 情暖万家”冬春救助系列活动启动 今年共筹备发放价值600万元救助款物



携手慈善 情暖新春

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 通讯员 陈秀艳 王焱河 报道)日前,博兴县“爱心救助 情暖万家”冬春救助系列活动启动暨救助款物启动仪式在博兴县行政中心广场举行。随着一声令下,30多辆满载面粉、棉被、电视机和食用油等救助物资的车辆正式出发,拉开了博兴县冬春救助的大幕。

连续11年来,“爱心救助 情暖万家”冬春救助系列活动为解决博兴县贫困群众的实际困难发挥了重要作用。该活动救助项目多、数额大、覆盖面广,充分体现了党和政府对困难群众的关心和爱护。

今年,博兴县共筹备发放救助款物价值600万元,其中面粉15万公斤、食用油1.05万公斤、棉被1200床、电视机200台、城乡低保金445万元,将对全县广大城乡低保、五保、建档立卡贫困户等特殊困难群众实施救助,确保他们在今年冬天不挨饿、不受冻,都能够过一个欢乐祥和的新春佳节。

近年来,博兴县高度重视困难群众的生活保障工作,进一步健全完善了社会救助体系。此次开展的“爱心救助 情暖万家”冬春救助系列活动,是博兴县进一步关注和改善民生、推进和谐社会建设的重要举措。下一步,该县各镇(街道)、各部门将继续把解决好困难群众生活保障问题作为一项重要任务,倾力保障改善民生。同时,还将充分调动全社会的积极性,推进形成关注弱势群体、发展公益慈善事业、履行社会责任的强大合力,巩固全县扶贫攻坚成果,真正为群众排忧解难,办实事、办好事。

